

暑期档之战竞争激烈

国产片厮杀“黑马”少不了

随着6月的到来,2015年暑期档大幕即将拉开。与去年《变形金刚4》坐镇首战不同,今年的暑期档国产片会是主力。6月26日由喜剧片《横冲直撞好莱坞》揭幕,随后它将与《道士下山》《小时代4》《捉妖记》《栀子花开》《神秘家族》等片展开较量,战况激烈程度与去年相比毫不逊色。

6月 两个“好莱坞”交战

像往年一样,《明日世界》《末日崩塌》《侏罗纪世界》《分歧者2》四部进口大片定档5月底和6月上旬这样的“大节后”和“大考前”,让6月前半部分成为进口片的天下。

这几部影片中,《侏罗纪世界》最具领军之相,由于它上映时正值学生暑假前的期末大考,很难成为像《速7》《变4》那样20亿体量的大片,但冲击10亿还是很有希望。而国产片中唯有月底的一部《横冲直撞好莱坞》可与之抗衡,严格来说,暑期档大幕也要从此时才正式拉开。

7月 国产片全面厮杀,小鲜肉对阵大侠

与6月国产片“一棵独苗”不同,进入7月之后,各种瞄准暑期档的国产片将开花,引进片将暂时退出,将战场让给国产片厮杀。

7月上旬战况就开始激烈了,首先是《道士下山》(7月3日)《小时代4》(7月9日)《栀子花开》(7月10日)几部新片连续上映。按照以往经验,暑期档主流观影群体多集中在年轻学生,从主演阵容和故事背景来看,更年轻一些的《小时代4》和《栀子花开》显然定位更准确,而《道士下山》的票房则取决于影片上映后的口碑。因为该片虽和《横冲直撞好莱坞》一样是喜剧动作片,但故事背景不太符合主流市场需求。

《小时代4》内容虽然备受争议,但其粉丝电影的本质却会让院线愿意排片,前三天排片不会少于30%,票房预计3.5亿。对《小时代4》票房冲击力较大的是何炅执导,云集一批小鲜肉的《栀子花开》。该片依附于经典歌曲IP,创造出了一个全新的爱情故事,虽然是没有新意的IP改编,但从观众对歌曲的怀旧情怀和导演何炅本人的影响力,以及

8月 进入“淡季”,悬疑片或成黑马

8月一向算是暑期档里的“淡季”,去年从7月进入8月,票房一下降低10亿,这不仅与当月新片类型有关,也与观众7月频繁观影有关。今年8月相比

前一个月份,类型上有些许变化,这或许也是考虑到观众7月份经历轮番轰炸,再看同类型影片会产生审美疲劳。所以今年8月首片排给了林超贤的《破风》,林超贤的片子一向励志,这次融入了更加商业的元素如彭于晏、崔始源等受年轻观众喜欢的演员,

虽然身为国产片,但《横冲直撞好莱坞》将拍摄场地转移到美国,集动作、公路、喜剧于一体,是一部不折不扣的好莱坞“大片”。除了黄晓明、赵薇和佟大为三位极具票房号召力的主演外,该片编剧兼监制林诣彬的号召力也不容小觑,尤其是经历了《速7》的大卖,曾为该系列导演的他更是成了该片的卖座元素。但与《泰囧》相比,缺乏一定的全民性。综合所有元素,这部影片最终票房预计在7亿左右,也是暑期档的第一部重点国产片。

青春题材的吸引力来看,该片也有较高的期待值。

进入中旬后,另外两部影片将加入战团。因此今年的暑期档,7月中旬将是影片竞争最激烈的时期。分别于7月16日和7月17日上映的《捉妖记》和《煎饼侠》同样有黑马相,因为前几部影片的热度还未结束,这两部影片的起片至少有一部不能达到片方期待值,但《捉妖记》请来了“史瑞克之父”担当导演,比起走“土特产”路线的《煎饼侠》还是更具优势,不过宣传中主打的影片特效究竟能否让《捉妖记》摆脱观众“国产片特效永远停留在黑猫警长年代”的印象,也是考验其票房的要素。

战况在7月下旬将略有缓解,几部小片加入混战,不会对局势有太大影响。其中值得一提的是彭顺执导,王珞丹、周渝民主演的小姐侦探片《宅女侦探桂香》,其作为小姐侦探喜剧的类型定位让人眼前一亮,以往在同体量影片扎堆的情况下,类型上占有优势的影片容易脱颖而出。该片既有青春片元素,也有烧脑情节。

运动类型也选择了更加普及的单车比赛。8月同期还有悬疑片《神秘家族》,与去年的《京城81号》一样,它也是在暑期档中唯一的悬疑惊悚片。这一类型一向受年轻人欢迎,所以才有了《京城81号》去年的票房新高。这部《神秘家族》又加入了林依晨、陈晓这样的年轻演员,只要宣传话题营造得当,故事特效不掉链子,或能成为黑马。(综合)



《唐人街·探案》 陈思诚王宝强 10年后再合作



由陈思诚自编自导,王宝强、刘昊然、佟丽娅主演的电影《唐人街·探案》,日前刚刚在泰国曼谷开机。片方发布了首款海报——造型浮夸喜感的王宝强和一脸酷帅的小鲜肉刘昊然大步流星、意气风发地走在曼谷唐人街街头,将影片喜剧、推理、动作等元素一一表达了出来。《唐人街·探案》是陈思诚王宝强兄弟俩相隔十年后的再次合作。当年一部热播剧《士兵突击》成就了俩人的兄弟情,十年后的《唐人街·探

案》可以说是作为导演的陈思诚为兄弟王宝强身量定制。

据片方透露,这张海报中暗藏着七大玄机。比如,除了处在“明处”的王宝强、刘昊然,导演陈思诚以及佟丽娅等其他几位尚未正式亮相的主演,也被设计师藏进了海报里,并且向各位明星下了战书:努力“找自己”!而除主创阵容隐于其中,还有其他玄机暗藏。

《唐人街·探案》是王宝强在真人秀节目中受伤后拍的,不过从曝光的剧照看,宝宝的各表现一点也看不出腿伤未愈。值得一提的是,从真人秀节目《真正男子汉》开始,王宝强就和刘昊然就以“舅甥”相称,《唐人街·探案》里他和这个糟心的舅舅组成中国版的“福尔摩斯与华生”,颜值和笑果都有了。

《北京爱情故事》之后已经有一段时间没有新作亮相,这次陈思诚再以导演身份打造《唐人街·探案》,自然压力也是不小。影片将全程在泰国取景拍摄,已经有不少网友在全球最大唐人街曼谷耀华力路上觅得剧组踪迹。(凤凰)



《君子道》 黎明演许文强备受折磨

无线电视台(TVB)三十年来首次授权,蛰伏八年的电影《君子道》(上海滩后传)挺进十一档,这突如其来的消息在两岸三地的电影圈炸开了锅。据透露,就像当年TVB把《上海滩》授权给一个从没写过剧本甚至没做过影视的人一样,黎明也“走火入魔”中了导演的花言巧语,接拍了这个教父式的角色许文强。

导演把原来资深的造型指导换了,竟然自己做,还不用合约中规定的两个香港化妆师。黎明起初拒绝,最后双方妥协,导演示范,资深化妆师学做。虽然造

黎明演许文强备受折磨

型效果不错,但一想起他不用专业发胶而用不知什么油在头发上抹来抹去,黎明就很难受。这个“他”就是《君子道》不愿抛头露面的编剧、导演尚儒(笔名)。

拍摄过程也让黎明虐心不已。其中一场与丁力握手的戏,被要求披着大衣时要耸起肩膀,而且高了不行低了不行;必须要从胸腔发出厚重的声音;走路姿势必须要故意抬起脚掌,让脚跟先着地,2秒钟才走出一小步……导演说这样才像教父。出于敬业,黎明竟拍了42条。

更让黎明吐槽的是,本已戏份杀青,某一日,经纪人突然接到《君子道》制片的电话,说一些戏份效果不好,导演希望废掉重拍,能不能协调一下档期。虽然黎明王对此“痛恨”不已,但为了角色完美,最后还是答应了,并取消了一个重要行程再度入组重拍。(腾讯)

《极限挑战》录制 萌大叔孙红雷爱自拍



停下脚步,和她们寒暄、打招呼。一旦阿姨们提出合影的要求,他都有求必应。”最有趣的是,即便节目中的任务有时间限制,孙红雷也不忘抽空受邀合影。只有一个大妈例外,“那个大妈可能心情不好拒绝合影,但是红雷最后还是把阿姨逗笑了,因为他跳了一段霹雳舞,估计是打动了大妈”。

节目组透露,孙红雷绝对是“有史以来最喜欢自拍的真人秀艺人”,还拖上黄渤、王迅他们一起自拍。不过孙红雷自拍技术确实挺棒,“关于角度和视线的选择绝对是专业水准,私底下我们都爱叫他‘萌大叔’,真的特别萌”。

东方卫视将于6月14日开播《极限挑战》,节目组昨天曝光一组花絮照片,孙红雷成为史上最爱自拍的真人秀明星。

说到孙红雷,观众第一个念头一定是冷面枭雄,抑或是硬汉。而《极限挑战》宣传片中,孙红雷的“教父”形象也让大家对他节目中的酷硬气质充满期待。但在《极限挑战》录制时,孙红雷完全变了个样儿,和路人互动频繁,顺手扶老爷爷、和阿姨跳广场舞等。节目工作人员透露,“在录制节目的过程中,非常受上海阿姨欢迎的孙红雷,不时

《异种》 刘青被“活埋”6小时 险遭毁容

重口味惊悚电影《异种》前日在京举行首映式,主演刘青、周浩东、导演过华等集体亮相,网络热门话题关注的“活埋6小时”活动也在现场曝光。电影中有诸多的重口味血腥镜头,女主刘青自爆片中被活埋还火烧头发险遭毁容。

《异种》讲述的故事发生在地下30米的黑暗封闭空间内,为了拍摄出深埋地下废墟损毁电梯中的恐怖气氛,剧组专门制作了6台各种形状的电梯和电梯井,有的用于拍坠落戏,有的用于拍文戏,有的用于拍怪兽搏斗戏。女主角不但

被活埋地下30米废墟,更是遭遇了前所未有的恐怖恶兽,上演了美女与恶兽的相互厮杀。为了画出主角刘青背部被异种利爪抓伤的伤口,五名特效化妆师足足花了5个多小时。刘青也坦言不仅在电影中被怪兽“血虐”,拍摄期间也状况频发,戏里戏外都被虐惨。电影中她饰演了一名公司高管,在乘电梯之际,不料大楼倒塌,女主不幸被活埋在大楼下,而且在等待救援期间还有怪兽在黑暗之中寻找机会猎杀女主。预告片中刘青被变种怪兽虐得体无完肤,撕破衣服,各种抓伤,刘青也爆出拍摄过程中发生许多“事故”,照片中自己不仅腿上有淤青,竟然还出现了在医院看病的照片,原来在封闭电梯内由于某些原因,导致刘青头发被打火机点着,甚至险些毁容。电影即将于6月5日上映。(搜狐)